

V Plzni do finále postoupili provozovatelka klubu pro děti a zpracovatel kovů

PLZEŇSKÝ KRAJ

Kristína Dobešová
kristina.dobesova@communa.cz

Nejlepší živnostníci Plzeňského kraje v soutěži GE Money Bank Živnostník roku 2014 se stala Šárka Škodová, která v Plzni otevřela unikátní zařízení pro vzdělávání nejmenších. Mezi firmami, přihlášenými do Vodafone Firma roku 2014, zvítězila společnost MATEX PM. Ta se zabývá zpracováním kovů laserovou technikou.

První dvě místa obsadily ženy

„Mám pocit, že dnešní školství není nastavené úplně správně, takže mě to táhne pokračovat s dětmi i dál. Takovou tou individuální, osobnosti dětí respektující cestou,“ říká ke svému podnikání vítězná živnostnice Plzeňska a trojnásobná maminka Šárka Škodová, která přinesla do regionu unikátní metodu vzdělávání malých dětí s názvem Play Wisely. Inspirací pro ni byly především pokroky její postižené neteře, jichž dosahovala prostřednictvím této



GE MONEY BANK ŽIVNOSTNÍK ROKU: Milan Bocan, Šárka Škodová, Pavlína Klasnová



Vyhrát v soutěži je určitý závazek vůči lidem a závazek vůči sobě samému, že člověk bude pokračovat v nadšení pro věc.

ŠÁRKA ŠKODOVÁ

metody. V Plzni proto založila Klub chytrého hraní Rubikon, ve kterém aplikuje zmíněnou metodu. Se zařízení pro děti od pěti měsíců do šesti let sklízí úspěchy po celém kraji. Letos zatím zaznamenala 135% nárůst nových klientů, přijala lektorku a zavedla službu dopoledního hlídání dětí. Výborných výsledků dosahuje i ve vzdělávání dětí se speciálními potřebami.

Mladá podnikatelka je hrdá na to, že se jí postupně podařilo překonat nedůvěru lidí a její klub dnes vyhledávají klienti převážně sami, nebo na základě doporučení. „U paní Škodové mě zaujal především její podnikatelský příběh. Zvolila si zajímavý obor, který má sociální aspekt. Je sice teprve na začátku svého podnikání, ale všechno má skvěle rozběhnuté. Budu jí moc držet palce, aby byla úspěšná i v budoucnu a aby její činnost přinášela radost a pozitivní výsledky všem, kteří za ní přicházejí,“ řekla k rozhodnutí poroty Jana Hořejší, oblastní manažerka pro firemní bankovníctví GE Money Bank.

Druhé místo v soutěži podnikatelů obsadila majitelka klatovského kosmetického salonu Pavlína Klasnová. Podnikatelka se specializuje hlavně na aromaterapii a je jednou z průkopnic tohoto oboru u nás. Třetí příčku porota přidělila podnikateli v turistickém ruchu Milanu Bocanovi, který v Konstantinových Lázních provozuje hotel Jitřenka.

Důležitou roli hrají zaměstnanci

Nejlepší firmou v kraji byla zvolena společnost Matex PM, která se specializuje na zpracování kovových dílů laserovým paprskem. Ve svém oboru patří k domácí i evropské špičce a svůj úspěch staví kromě odbornosti zaměstnanců také na dobře zajištěném výzkumu. Inovace zavádí několikrát do roka a v řadě služeb je zatím jediným poskytovatelem v České republice. Vedení firmy míří vysoko. Stavbu laserových strojů na klíč by rádo rozšířilo na zahraniční trhy, v dlouhodobém horizontu má v plánu otevřít více poboček na evropské, možná i světové úrovni. „Výběr kvalitních zaměstnanců zajišťuje firmě Matex PM náskok před konkurencí. Ve svém oboru využívá celou řadu unikátních technologií a inovace zavádí několikrát do roka. Oceňuji také přístup k zákazníkům, zejména garanci kvality a znalosti v oboru,“ zhodnotila Martina Lešová, regionální manažerka pro firemní zákaznický Vodafone Czech Republic.

I druhá nejlepší firma Plzeňského kraje pracuje s kovy. COMTES FHT se zabývá výzkumem a vývojem kovových materiálů a technologií jejich zpracování. Kromě druhého místa společnost z Dobřan získala i ocenění Vodafone Odpovědná firma roku 2014 Plzeňského kraje. „Firma COMTES FHT získala toto ocenění především díky přístupu ke svým zaměstnancům, kteří mají kromě pestré a kreativní pracovní náplně také pružnou pracovní dobu a finanční benefity a navíc se mohou účastnit zahraničních konferencí po celém světě. Firma je zodpovědná vůči městu Dobřany. Podporuje řadu zdejších aktivit, umožňuje školám prohlídky provozu a je zodpovědná i vůči životnímu prostředí,“ dodává Martina Lešová. Třetí místo obsadila firma ATRIUM z Horažďovic, která realizuje výstavbu individuálních dřevostavb pro rodinné bydlení i pro podnikání a občanskou vybavenost.



VODAFONE ODPOVĚDNÁ FIRMA ROKU:

Martina Lešová z Vodafone Czech republic předává cenu Liboru Krausovi z COMTEX FHT



VODAFONE FIRMA ROKU:

Vlastimil Makovec (ATRIUM), Stanislav Němeček (MATEX PM), Libor Kraus (Comtex FHT)